

减轻灾害风险 守护美好家园

盐湖区消防救援大队联合名邸社区
开展“第14个全国防灾减灾日”宣传活动

运城晚报讯(记者 崔萌)5月6日,盐湖区消防救援大队联合盐湖区东城街道名邸社区,开展了主题为“减轻灾害风险,守护美好家园”的消防宣传活动。

今年5月12日是我国第14个全国防灾减灾日,5月7日至13日为防灾减灾宣传周。

“如果高层建筑发生火灾,怎样正确逃生?”“家庭防火‘四件宝’是什么?”“现场有多少家庭准备了灭火器或灭火毯?”5月6日下午,市区消防主题公园内,盐湖区消防救援大队的宣传员,为居民宣讲消防知识,重点介绍高层建筑发生火灾时的正确逃生方式,并建议居民常备

家用灭火器、保险绳、手电筒、简易防烟面具,以提升全民灾害风险防范意识和自救能力。

宣讲结束后,盐湖区消防救援大队的宣传员及名邸社区工作人员、网格员、志愿者,为居民发放消防安全宣传页,并打扫消防主题公园内的卫生、擦洗展板等。

盐湖区站南社区开展防灾减灾宣传活动

运城晚报讯(记者 李爽)“姨,宣传画册上面用简单易懂的文字和形象的图片向我们展示了地震、地质等灾害常识和逃生避险技能,你学习了解一下,提升自我防护意识和自救能力……”5月11日上午,盐湖区陶村镇站南社区,工作人员向居民发放宣传资料,宣传防灾减灾知识。

为了进一步普及全民防灾减灾知识,增强辖区居民的防灾减灾、安全避险意识和自救互救能力,当

天,盐湖区陶村镇站南社区在辖区内开展“5·12防灾减灾知识宣传”活动。

活动现场,社区通过邀请盐湖区地震局副局长张娜一行4人义务宣讲、在LED屏滚动播放、工作人员发放宣传资料等形式,向居民宣传“出现危险情况如何自救互救”等防灾减灾知识。

此项活动吸引了200多名居民参加,得到了居民的好评。居民赵小六说:“这项活动开展得很

有必要,也很有意义,真正从居民关心的问题入手,教大家如何逃生、自救,用实际行动来守护大家的生命财产安全。为社区点赞!”

该社区主任侯慧婷表示,希望通过此项活动,能调动辖区居民参与防灾减灾的积极性,推进防灾减灾知识在社区范围内的普及,增强防灾减灾的责任感,提升基层应急能力,防范化解灾害风险,筑牢安全发展基础。

闻喜县银光社区:筑牢防灾减灾防线

►5月11日,闻喜县银光社区居委会工作人员在辖区向居民群众宣传防灾减灾有关知识。

在第14个全国防灾减灾日来临之际,该社区居委会根据县社区办党委统一部署,组织开展以“减轻灾害风险,守护美好家园”为主题的宣传活动。活动通过悬挂横幅、标语,发放宣传资料,设立咨询服务台等多种形式,向广大居民群众宣传防灾减灾有关知识,防范化解重大风险,切实筑牢防灾减灾救灾的人民防线。

张佩佩 摄



“童馨花语”传递感恩心

运城晚报讯(记者 张筱苑)为教育和引导困境青少年从小知母恩、善亲友、树理想、传礼仪、促和谐,5月8日,平陆县小慧社工在县社工总站举办“童馨花语”感恩母亲节活动。

活动伊始,社工向参加活动的困境青少年讲授母亲节的由来,传播历代先贤孝敬母亲的感人事迹,并手把手教他们用皱纹纸制作康乃馨。裁纸、剪边、扯皱、分瓣、胶粘、缠绕、绿扮、包装,每一步社工们教得仔细,孩

子们学得认真。经过近1个小时的精心制作,一朵朵鲜艳无比、童心绽放的康乃馨就制作完成了。看到自己亲手制作成功的康乃馨,孩子们笑得很开心;想着即将送给母亲时的激动温馨场面,孩子们就迫不及待。

盐湖区潞村社区 康乃馨送给老母亲

运城晚报讯(记者 崔萌)5月8日,盐湖区中城街道潞村社区开展了主题为“感恩母亲,让爱永恒”母亲节活动。

活动现场,辖区20多位70岁以上的老年人欢聚一堂。社区志愿者为她们送上康乃馨、慰问品及节日

的问候,社区卫生服务站的医护人员还为她们进行爱心义诊,祝福她们健康长寿、生活幸福。

收到鲜花的母亲们满心欢喜。“儿女忙碌,不能陪在身边过节,但在充满爱的社区大家庭里过节,也很有意义。”居民乔玲

说。

该社区党支部书记、主任张晓英表示,这些老母亲一生操劳,为家庭和睦、促进社区和谐做了不少贡献,借此母亲节,希望更多的儿女能多关注亲情、陪伴母亲,营造孝老爱亲的良好氛围。

5月14日至16日
2022年上半年中小学
教师资格考试面试举行

运城晚报讯(记者 冯杨婕)我市2022年上半年中小学教师资格考试面试将于5月14日~16日举行,为了保障广大考生健康平安考试,按照省、市、区疫情防控办要求,参加考试的考生需严格遵守以下相关防疫规定。

所有考生须携带考前48小时内核酸检测阴性证明(纸质版和电子版均可)方可参加考试。“健康码”异常的不得参加考试。14天内有中高风险区所在地市及重点疫情地区(根据研判动态调整)旅居史的,不得参加考试。14天内有报告病例但尚未调整风险等级的省外地市、省内县(市、区)旅居史,来返返未满7天的,不得参加考试。已超过7天未满14天的,须提供社区或集中隔离点出具的解除隔离单方可参加考试。

对省外其他无疫情地区旅居史的,来(返)运未满3天的,不得参加考试。已超过3天未满14天的,须提供返运后连续3天的核酸检测阴性证明(每次间隔24小时)方可参加考试。对本省发生疫情的县(市、区),在封控区、管控区、防范区的不得参加考试。

考生进入考点时,扫场所码,出示本人健康码和行程码“绿码”;接受体温测量(体温超过37.3℃,根据疫情防控要求进行处置);提交考前14天(2022年4月30日~5月13日)本人健康状况监测登记表、防疫承诺书,请提前打印填写并签名承诺。

有关因疫情原因不能参加考试的退费申请将于考后受理,具体要求请及时关注山西招生考试网。

临猗
为黄河创作上千副楹联

运城晚报讯(记者 刘凯华)日前,由市委宣传部主办的“保护黄河·千人万副楹联运城行动”正式启动。随后,临猗县文联、诗联学会积极成立了采风团,围绕涑水河、峨嵋岭、黄河沿岸等三大走廊,提出了“百人千副联 临猗在行动”的口号,宣传展示临猗县建设黄河流域生态保护和高质量发展示范区的重大成就和美丽画卷。

两个多月里,虽受疫情影响,但是临猗楹联爱好者的创作热情丝毫不减。其间,该县文联、诗联学会号召全体楹联创作者居家创作,通过网络交流、互通点评、查阅资料的形式,超额完成市楹联学会要求的千副楹联创作任务。

“踞嵯岭,倚黄河,高天厚土祖根地;驭长风,兴伟业,向远拓新盛世图。”“草丰水美,看崑山吐翠;物阜民康,听嵯岭欢歌。”……截至目前,临猗县楹联爱好者共创作楹联超1100副,这些作品紧扣时代主题,构思立意新颖独特,文思隽永,朗朗上口,雅俗共赏,展现出临猗楹联人保护黄河楹联文化创作活动的热情与实力。

“这次活动以莽莽嵯岭为舞台,是全县一次群众性文化大展示、大演练,对持续弘扬临猗文化大县的品牌知名度,产生了积极而深远的影响。”临猗诗联学会会长王济康表示。